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SUBIECTE
CLASA aV-a

SUBIECTUL 1. (40 puncte)

1. Sa se calculeze:

a) 50: [51—50 (2-5° )]-(2016— 2015°)
b) a+4b+3c, daca a+b=1100 si b+c=305
2. a) Stiind ca ab3+5ab+b7a = 906. Calculati a+b.

b) Aratati ca 2"-3"*.5™% +6"?.5" este divizibil cu 111, oricare ar fi numéarul

natural n.

SUBIECTUL 1lI. (20 puncte)

Fiul, tatal si bunicul au impreuna 110 ani. Cand fiul avea 10 ani, tatal avea 32 ani, iar

cand tatal avea 30 ani, bunicul avea 60 ani.

Cati ani are fiecare?

SUBIECTUL I11. (30 puncte)

lonel are banii adunati aranjati in plicuri: in primul plic are 7 lei, in al doilea plic are

11 lei, Tn al treilea plic are 15 lei, in al patrulea plic are 19 lei si asa mai departe.
a) Aflati ce suma are lonel in plicul cu numarul 30;
b) Stabiliti daca exista vreun plic in care sa fie 2015 lei;
c) lonel isi doreste un calculator care costa 1799 lei. Céati lei primeste rest, daca

plateste cu banii din primele 30 de plicuri.

NOTA:
1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectele au fost propuse de: prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”
prof. Alina Craciun — Liceul Teoretic “Miron Costin”
prof. Corneliu Bradateanu - Liceul Teoretic “Miron Costin”
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